SFOOR  - Spesialistgruppe for ombygde, oppbygde og reparerte kjøretøy.

26. september 2005 ble det avholdt et møte mellom SFOOR og AMCAR i AMCAR-senteret i Trondheim. Tilstede var Arne Bakkevig (leder SFOOR), Ola Undheim (SFOOR), Bjørn I. Serigstad (SFOOR), Knut Ekkeren (SFOOR), Arild Sandnes (regionkontakt Nord), Einar Wollamo (regionkontakt Midt), Petter Iversen (regionkontakt Sør), Roy Tveitan (regionkontakt Øst), Espen Andersson (Vegdir.), Bjørnar R. Karlsen (rådgiver Vegdir.), Hillberg Ove Johansen (markedssjef AMCAR), Stein Moe ( teknisk sjef AMCAR), Rolf Roald (tekn. konsulent AMCAR og Asbjørn Johansen (konsulent AMCAR)

Møtet var ment som en start på å få et enhetlig regelverk slik at det ikke skal være noen forskjell på hvor i landet en bil blir godkjent. Gruppen vil ikke ha noen lovgivende myndighet, men kunne gi rådgivende uttalelser i tilfeller hvor den enkelte trafikkstasjon mangler faglig kompetanse eller det er tvil om hva arbeidet på kjøretøyet skal defineres som. ( Ombygd, oppbygd eller reparert) Av møtet gikk det fram at det største problemet kanskje var ombygging av nyere kjøretøy hvor det var snakk om så store endringer at avgiftsgrunnlaget er blitt kraftig endret. Dette berører ikke oss i særlig grad da det var enighet om at rodbyggerne ser ut til å være en kompetansesterk gruppe. I ettertid er det framkommet ønske fra bl.a. AMCAR om at NSRA bør ha med to representanter i gruppen, noe vi stiller oss svært positive til.

Cato Opsethmyren fra Frame Works samt undertegnede er blitt forespurt og har takket ja til dette. Det vil være svært viktig for oss å kunne være med og bidra til et fornuftig regelverk samt at vi blir fortløpende informert om evt. endringer og nye utspill fra myndighetene. Kan vi bidra til å hindre restriksjoner som vil vanskeliggjøre framtidig godkjenning av street rods er vi kommet langt. Vi får bare håpe at denne gruppen også vil fungere i praksis, vi har i alle fall alt å vinne. 

Jeg har fått oversendt referat fta møtet, men siden dette er på tolv A-4 sider er det for mye å trykke i bladet. Jeg har også fått kap.7 i Kjøretøyforskriften som definerer reparasjon – ombygging og oppbygging oversendt. Dette er også så omfattende at det tar for mye plass i bladet. Så snart nettsidene er oppe vil vi forsøke å legge ut alt materialet og gjøre det tilgjengelig for alle medlemmene.
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